Seitenansicht Powerturn mit GC 338x und Standardrollenschiene
/ side view Paowerturn with GC 338 and standard roller frack

Maflbezug Tlroberkante...

bei ziehender Kopf-Montage orientiert sich Nur Gangflugell

Befesfigung der Montageplatte (Powerturn) und Grundplatte (TS5000L)
/ fitting of mounting plate (Powerturn) and base plate (155000L)

fur Bohrungen zu Befestigung

und fur Sensor-Verbindungskabel

Bohrrille im Profil verwenden,

Hohe des Sensors auf Gegenseite beachten!

/ use marking line of sensor profile

for holes for fixing and sensor connection cable,
consider position of sensor on the opposite sidel

Seitenansicht mit GC 338x und Sensar-Rollenschiene
/ side view with GC 338x and sensor roller frack

(42)
10, 22 10
n
[

[]

[©]
92

36

41

T

15

15

66

fur Bohrungen zur Befestigung,
ohrrille im Profil verwenden

/ use marking line of sensor profile
for holes for fixing

fur verdeckte Kabelfuhrung und
Sensor-Verbindungskabel min. #8mm

Hohe des Sensors auf Gegenseite beachten!

/ door connection cable and sensor connection
cable min. #8mm. Consider position of sensor
on the opposite sidel

Seitenansicht TS5000L mit Gleitschiene
/ side view [155000L with guiderail

130

70
10| 22 110
(42)

92
p—

36

fffgif_

9

—

19

31 SV 3
1:2

Normen und gesetzliche Vorschriften:

- Gem. der EU-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG mull eine Sicherheitsanalyse (Gefahrenanalyse) fur die Turanlage
durchgefuhrt werden. Nahere Informationen dazu auf www.geze.de

- Montage- und Serviceanleitung sowie die Ubrigen Produktunterlagen Powerturn sind zu beachten.

Fur die Bundesrepublik Deutschland gilt zusatzlich:

- DIN 18650 / EN 16005

- ASR A17, Richtlinien fur kraftbetdtigte Fenster, Turen und Tore

- gesetzliche Bestimmungen und weiterfuhrende Normen

FuUr andere Ldnder sind die jeweils geltenden Vaorschriften einzuhalten.

Anwendungsrichtlinien:

- Die Anwendungsvorschriften der Turhersteller sind einzuhalten.

- Sichere Befestigung vorsehen

Standards and legal regulations.

- In accordance fo EU Machine Directive 2006/42/EG, a safety anadlysis (danger analysis) must be accomplished.
For further informations see www.geze.de

- The fitfing and service instructions as well as fthe ofther product documents Powerturn must
be observed.

For the Federal Republic of Germany, in particular:

- DIN 18650 / EN 16005

- ASR A1.7 "Guidelines for power-operated windows, doors and gates'’

- further legal reqgulations and standards

Guidelines for application:

- All application instruction of the door manufacturer must be followed.

- Fix all components tightly

Vorderansicht mit GC 338«

()
die vertikale Ausrichtung der Rollenschiene 40x42, Bereich fur
zur Vermeidung einer Kollision der Tdr mit verdeckte Kabelzuflhrung 8 8 o O oo e OO LN O N N
dem Hebel an der Turoberkante / Active leaf only! ~ N oNmM O <« - N N O ~F D~ (@)} N o)
measuring from upper door edge.. 40x42, area for hidden — — 5 mm NN L1 \O B~ I~ ~ ~ m o
with pulling drive and transom installation connection S))
align guide rail at upper door edge to avoid
collision of door and lever
b 3 0 0- | oD Ol o —C— “:F“ O 7,
¥ % =3 ; ==
N~ A H _j O O t:_g n_on n -
A = FERT—o——o———0-0]
130 = ° ° >
O o & e
m O o (o] [}
\ 30
S H
N o~ O
~ N |:| >~
N O ] o 19080ndmaﬂ / 190 Bandman /
A — hinge size hinge size
107 K = B-121 12.5
= I | | | P
_L% ! : Mafbezug - Bandmitte MaRbezug - Bandmitte !
o / measuring from / measuring from
N ‘% O FV 1 centre of hinge centre of hinge
N 1:5
‘ 0~
O
& —— — — @
SV 1
1:2
36

/ front view with GC 338% and standard roller track (Powerturn) and guide rail, respectively (155000L)

720 B-1180 460
190 Bandman L =330 pebeliange L =333 Hebellange 190 Bandman /
hinge size lever length lever length hinge size
(EEEND o
° 3
38 675 428.5 120
30 30 **
|+
N
\ Mafbezug - Bandmitte Mallbezug - Bandmitte
/ measuring from / measuring from i
FV 2 centre of hinge centre of hinge ||
1.5
ACHTUNG / ATTENTION
Sensor auf Bandseite: Kollisionsgefahr mit Wand!l Wand ausbrechen oder Sensor an der
Nebenschlieflkante kirzen
/ sensor on hinge side: danger of collision with walll Prepare space within wall or
shorten sensor at secondary closing edge
Beispiel mit Zwischenhaubenbausatz und infegriertem Rauchschalter
/ example with intermediate cover kit and infegrated smoke swifch
TV 1
1:5
I
=O=)£)=O=_|
0 J C)
- (©]
BEFESTIGUNGSMITTEL
Stahl-/Aluminiumtdren Holzturen

Antriebsbefestigung
Befestigung TS5000L-Grundplatte
Befestigung Zwischengrundplatte

Befestigung Standard-Rollen-
schiene Paowerturn

Befestigung hohenverstellbare
Gleitschiene TS5000L

8 Senkschrauben Mé6x25 und Einnietmuftern M6

4 /Zylinderschrauben Mé6x25 und Einnietmuttern Mé

4 /Zylinderschrauben Mé6x25 und Einnietmuttern M6

2 Senkschrauben M5x40 und Einnietmutter M5

2 Senkschrauben M5x40 und Einnietmutfter M5

8 Holzschrauben mit Senkkopf @6x50
4 Holzschrauben mit Zylinderkopf @6x50
4 Holzschrauben mit Zylinderkopf @6x50

2 Holzschrauben mit Senkkopf @5x50

2 Holzschrauben mit Senkkopf @5x50

FIXING MATERIAL

Fixing of the Powerturn
Fixing of the base plate
TS5000L

Fixing of the intermediate
base plate

Fixing of the roller track
Powerturn

Fixing of the height adjustable
guide rail TS5000L

Steel-/Aluminium doors

8 counfersunk screws M6x25 with clinch nuts M6

4 cylinder head screws M6x25 with clinch nuts M6

4 cylinder head screws M6é6x25 with clinch nuts M6

2 countersunk screws M5x40 with clinch nuts M5

2 counfersunk screws M5x40 with clinch nufs M5

Wooden doaors

8 wood screws with countersunk head ®6x50

4 wood screws with cylinder head ©6x50

4 wood screws with cylinder head ®6x50

2 wood screws with countersunk head ®5x50

2 wood screws with countersunk head #5x50

und Standardrollenschiene (Paowerturn) bzw. hohenverstellbare Gleitschiene (1S5000L0L)

Vaorderansicht Gangflugel mit GC 338% und Sensorrollenschiene
/ front view active leaf with GC 338% and sensor roller frack

710 nur fur FB = 1000mm

only tor =B > 1000mm
a8 8
© o |
2] ]
o [} o
50
FV 3 |
1:5 ||
GC 338x Bandseite Gangflugel,
Bohrungen fur Befestigung und Kabel
/ GC 338x% sensor on hinge side,
active leaf, holes for fixing and cable
FB1
FB1/2-80
50 * K
30 | - 30
er verdeckte Kabelzufuhrung Sensor-Verbindungskabel
80 mind.¢8mm : mind.#8mm 80
/ldoor connecfion cable / sensor connection cable
min.¢8mm min.#8mm
Tarflligelbreiten =1000mm: bei FB/2 zusdtzlicher Befestigungspunkt
1F¥ 4 / door leaf width >1000mm: drill additional fastening point
GC 338x% Bandgegenseite Gangflugel,
Bohrungen fur Befestigung und Kabel
/ GC 338x% sensor on opposite hinge side,
active leaf, haoles for fixing and cable
FBZ
FB2/2-80
) ? ]
Sensor—Verbindungskael (s. oben)
80 / sensor connection cable (see above) 80
BV 1 Turflugelbreiten >1000mm: bei FB/2 zusdtzlicher Befestigungspunkt :|
1:5 / door leaf width >1000mm: drill additional fastening point
dargestellt DIN links - Gangflugel-
DIN rechts - Standflugel -
drilling image left hand - active leaf -
right hand - fixed leaf -
» fur GC 334, GC 335 siehe 70710-ep01
for GC 334, GC 335 see
xx Empfohlene Malle fur die
Montage des Sensors GC 335, GC 338
/ recommended dimensions
for mounting the sensor C 335, GC 338
©2

B min
B min
min
min

o W

1500mm
1500mm

mit Einbautell im Zwischenhaubenbausatz /

1380mm
1380mm

aohne Einbaufeil im Zwischenhaubenbausatz /

B max 3000mm

N
I

o
I

FB1 =

Bandabstand / hinge distance

Tur-Flugelbreite Bandseite / leaf width hinge side

with components in the area of the intermediate cover

without components in the area of the intermediate cover

Lange der Zwischengrundpalfte / size intfermediate base plate

FBZ = Tur-Flugelbreite Bandgegenseite / leaf width opposife hinge side

FlUgelbreiten-Bereiche:
door width range

Gangflugel: 800mm - 1600mm
active leaf

Standflugel: 580 - 1400mm
passive leaf

GEZE GmbH Benennung / designation
P.0. Box 13 63

71226 Leonberg
Germany

verfraulich /

confidential

Original-Blattgrofie DIN A1

—ReHS—-Gomptiant—

Datun/date | Name [BtCff/ von Material-Nr.
heel / of .
80117 | fbab e /|/ ] [ip-no.

/ size of leaf DIN A1

erstellt / drawn

02

18.0117 |tbaé | 1292

Frg. Prod./Rel. Prod

MaBstab
220217 | tba2 |scale /]2

01

241016 |tbaé | 1292

Ersatz fdr:

00

200416 [tbab | 1292

subst. for:

Sprache / language | Zeichnungs-Nr. / document-no.

Ersetzt durch:

EMPB = Erstmusterpriifbericht /First sample test repart [ewps [Dokvesin

Datum Name Mitteilungs-Nr.

subst. with:

= ©

Powerturn IS/TS K-BS mit TS5000L

70109-ep21




